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international survey



right

wrong

hard to say

In general, are things currently going in the right or wrong 
direction in your country?
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Nie wiem

In general, do you have confidence in politicians, the political 
class in your country?

yes

not

hard to say
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In general, do you have confidence in politicians, the political 
class in the EU?

yes

not

hard to say
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In your opinion, do people like you have an impact on what 
happens in your country?

yes

not

hard to say
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How would you rate the balance of advantages and disadvantages 
of your country's presence in the European Union?

advantages prevail

disadvantages prevail

Advantages and 
disadvantages 

balanced
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How important or unimportant are the European Parliament 
elections to you personally?

important

unimportant

hard to say



In your opinion, what are the most serious problems in Europe that 
you would like to see solved:

5 countries 
in total
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inflation / rising cost of living

war in Ukraine

influx of migrants from outside the 
European Union

climate change

preparing Europe to defend itself 
against external aggression

quality of and access to healthcare

fight against crime / internal security

hard to say

rising support for extreme political groups

unemployment
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Farmers are protesting in many EU countries, one reason for their 
discontent is the European Green Deal policy. What is your attitude 
to the farmers' protests in your country?

positive

negative

hard to say
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Do you trust 
the following 

politicians?

trust

neutral

distrust

do not know

hard to say

38% 10% 50%

9% 31% 42% 8%

15% 26% 41% 8%
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